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Письмова згода, щодо взяття на себе зобов’язань, визначених умовами продажу 

об’єкту малої приватизації 

Я,  Герегей Арсентій Володимирович, беру на себе зобов’язання, визначені умовами 

продажу об’єкту малої приватизації та бажаю взяти участь у електронному аукціоні, з 

продажу об’єкту малої приватизації,  а саме:  

Нежитлове приміщення загальною площею 85,3 кв.м, а саме - приміщення першого поверху (під             
індексами 8, 9 та 9а) площею 33,8 кв.м та приміщення третього поверху (під індексами ХХ, ХХІ, ХХІІ, 13                  
та 14) площею 51,5 кв.м., розташовані у будівлі номер 40 на площі Ринок. Будинок № 40 на пл. Ринок у м.                     
Львові – пам’ятка архітектури національного значення, згідно з Постановою Ради Міністрів УРСР №970 від              
24.08.1963 (охоронний №326/370). Пам’ятка розташована в межах території, внесеної до списку Всесвітньої            
спадщини ЮНЕСКО. Будинок триповерховий, побудований з цегли і каменю, в плані п-подібний,            
видовжений у глибину земельної ділянки, побудований ХVІІ-XVIII ст. Перший поверх викладений з            
тесаного каменю. На 1-му поверсі розміщені три кам'яні портали з овальними завершеннями. Двері брами              
будинку - дерев'яні, двостулкові. Фасад на рівні 2-3 поверхів фланкований по вертикалі лопатками, між              
якими рівномірно розміщені вікна з півциркульними завершеннями. Під вікнами фігурні геометричні           
площини. На рівні другого поверху влаштовано кам'яний балкон з металевим кованим огородженням, які             
підтримують кам'яні консолі у вигляді двох атлантів по краях та волюти посередині. Вхід з фасаду через                
браму подвір'я. Будинок розташований в центральній частині Львова на пл. Ринок. Район розташування             
характеризується в основному житлово-комерційною забудовою міста. Поруч та неподалік будинку          
знаходяться: житлові 2-х та 4-х поверхові будинки з вбудованими на перших та цокольних поверхах              
комерційними об'єктами, магазини, кафе-бари, ресторани, відділення банків, Львівська міська рада,          
Державний природознавчий музей НАН України, Економічний факультет Львівського національного         
університету імені Івана Франка, Храм Святих Верховних Апостолів Петра і Павла, Каплиця Боїмів, школа,              
дитячий садочок, та інша забудова міста. Транспортна доступність - хороша. Наявний лист Міністерства             
культури України № 1248/10-2/16-18 від 28.12.2018 щодо погодження приватизації шляхом продажу на            
аукціоні. 
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Підтверджую, що ознайомлений з порядком проведення електронних аукціонів для продажу 

об’єктів малої приватизації та мені відомі його умови, а також зобов’язання, які покладені на 

даний об’єкт малої приватизації. 

У разі участі в аукціоні та купівлі вищезазначеного об’єкту малої приватизації, 

зобов'язуюсь виконувати всі зобов’язання та дотримуватися умов продажу об’єкту малої 

приватизації. 

09.11.2020 року                                                   Герегей А.В.  


